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(1) Wie viele Noten hat eine Tonleiter? R
(3) Durch was entsteht ein Ton auf dem Akkordeon?
(5) Welches Vereinsfest ist im September? U
(7) Zu welcher Instrumentengruppe gehort das N7
Akkordeon?
(9) Wie viele Spieler beinhaltet ein Quartett? D
D
Vertikal v r |13
(2) Seit wann gibt es den Akkordeon -
Verein? E
(4) Wie heien die Knopfe auf dem |
Akkordeon?
(6) Wie viele Orchester hat der Verein? S B l— E I B T
(8) Wie viele Dirigenten gibt es? GESUND
(10) Ein diatonisches Akkordeon hat auf S
beiden Seiten | A
G Dietlingen e. V.

www.akkordi.de
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